

**ඒකාබද්ධ සේවාවන්හි නිලධරයන්ගේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු
අභියාචනා - 2019**

ශ්‍රී ලංකා තොරතුරු හා සන්නිවේදන තාක්ෂණ සේවය - 3 පන්තිය

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ තීරණය
1	එම්.කේ.ජේ.ආර්. ගුණසේකර මිය	SLICTS 3 II	ගා/ ශාන්ත ඇලවිෂියස් විද්‍යාලය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මාලිම්බඩ	වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අභියාචනා කමිටු තීරණවලට පෙර ලබා දී ඇති වාර්ෂික ස්ථාන මාරු නියෝගය ක්‍රියාත්මක කිරීම. (වාර්ෂික ස්ථාන මාරු තීරණ ID - 1592 හි අනු අංක 107, 108 සහ 109)
2	එම්.ඒ.ඩී.යූ. නිශානි මිය	SLICTS 3 III	ක්‍රිස්තියානි කටයුතු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 08	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව- ගම්පහ දිස්ත්‍රික් සංඛ්‍යා ලේඛන අංශය (සමාලෝචන කමිටු තීරණ මගින් ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කර ඇත)	1. වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අනු අංක 23 යටතේ ආර්.එම්. කුමාරි මහත්මිය වෙත කො/ ගෝනම් බාලිකා විද්‍යාලය වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කර ඇය එම්.ඒ.ඩී.යූ. නිශානි මහත්මියගේ අනුප්‍රාප්තිකයා වශයෙන් ක්‍රිස්තියානි කටයුතු දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ස්ථාන මාරු කිරීම. 2. ක්‍රිස්තියානි කටයුතු දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයේ යෙදී සිටින එම්.ඒ.ඩී.යූ. නිශානි මහත්මියට ගම්පහ ගලහිටියාව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලයේ පවතින පුරප්පාඩුවක් සඳහා ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම
3	එම්.ආර්. නිරෝෂණී මිය	SLICTS 3 II	කො/ ගෝනම් බාලිකා විද්‍යාලය, කොළඹ - 10	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කොළඹ	3. වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අනු අංක 24 යටතේ එම්.ආර්. නිරෝෂණී මිය වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම
4	ජේ.එම්.අයි.ඒ. ගීෂානි මිය	SLICTS 3 II	සංවර්ධන මූල්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 01	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත නිලධරයකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචකට ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම.

5	ආර්.එස්.කේ. ජයවර්ධන මහතා	SLICTS 3 III	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	සංවර්ධන මූල්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 01	අභියාචක වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කර, අනුරාධපුර සහිත විද්‍යාලයේ (ජාතික පාසලේ) පවතින පුරප්පාඩුව සඳහා අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
6	එම්.එම්.එන්. රිනුසා මිය	SLICTS 3 II	කළු/ අළුත්ගම විදිය මුස්ලිම් බාලිකා විද්‍යාලය	කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 10	ස්ථාන මාරුවීම ක්‍රියාත්මක වන දිනය 2019.07.01 දින දක්වා දීර්ඝ කිරීම. (වාර්ෂික ස්ථාන මාරු සමාලෝචන කමිටු තීරණ අනු අංක 119 සහ 120)
7	එන්.ඩී.ඊ. රුවන්තිලක මිය	SLICTS 3 III	ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කඩුවෙල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
8	එම්.කේ.ඩබ්.ටී. මිහිඟන මිය	SLICTS 3 III	වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු යටතේ වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
9	ඩී.එම්.සී. විජේතුංග මහතා	SLICTS 3 II	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල (සමාලෝචන කමිටු තීරණ මගින් ස්ථාන මාරු වක්‍රය අවලංගු කර ඇත)	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ පවතින පුරප්පාඩුවක් සඳහා අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
10	එච්.එම්.ඒ.එස්. සෙනවිරත්න මිය	SLICTS 3 II	දිස්ත්‍රික් සංඛ්‍යා ලේඛන කාර්යාලය, මහනුවර	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මහනුවර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
11	කේ.ආර්.යූ. ලියනගේ මහතා	SLICTS 3 III	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල (සමාලෝචන කමිටු තීරණ මගින් ස්ථාන මාරු වක්‍රය අවලංගු කර ඇත)	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ පවතින පුරප්පාඩුවක් සඳහා අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.

12	කේ.එල්.එන්.ඒ. ධර්මරත්න මිය	SLICTS 3 II	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
13	එම්.එච්.එල්.ඒ. සරත්චන්ද්‍ර මිය	SLICTS 3 II	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	2018 වාර්ෂික ස්ථාන මාරු මගින් ලබා දුන් ස්ථාන මාරුවීම ක්‍රියාත්මක වන දිනය 2019.01.01 දින දක්වා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් දීර්ඝ කිරීම කර ඇත.	2018 වාර්ෂික ස්ථාන මාරු නියෝගවල අභියාචක අතුලත්ව සිටින ස්ථාන මාරු වක්‍රය අවලංගු කිරීම. (2018 වාර්ෂික ස්ථාන මාරු සේවක අංක 055374 සහ 058651)
14	එම්.ඉෂංකා මෙන්ඩිස් මිය	SLICTS 3 III	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
15	එස්.ඒ.ඩබ්.සී. සුබසිංහ මහතා	SLICTS 3 II	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 10 (සමාලෝචන කමිටු නිර්ණ මගින් ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කර ඇත)	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
16	එම්.එච්.වමරි පුෂ්ප කුමාරි මිය	SLICTS 3 III	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
17	කේ.ජී.එස්.ටී. ගුණදාස මිය	SLICTS 3 III	විද්‍යා සම්පත් සංවර්ධන මධ්‍යස්ථානය, යටිනුවර	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
18	ඩී.පී.ජේ. ලියනගේ මිය	SLICTS 3 III	විද්‍යා සම්පත් සංවර්ධන මධ්‍යස්ථානය, මාලිමඩ	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

19	ඩී.ශ්‍රී. ප්‍රේමවන්දු මහතා	SLICTS 3 II	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 02	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යා ලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරු චක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම.
20	එන්.සී. රාජපක්ෂ මයා	SLICTS 3 III	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 02	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යා ලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
21	කේ.පී.නිලා මංගලිකා මිය	SLICTS 3 II	රුහුණු ජාතික අධ්‍යාපන විද්‍යාපීඨය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, යක්කලමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
22	එම්.එස්.එන්. ද සොයිසා මයා	SLICTS 3 II	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ඉපලෝගම	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කැකිරාව (සමාලෝචන කමිටු තීරණ මඟින් ස්ථාන මාරු චක්‍රය අවලංගු කර ඇත)	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් ඉපලෝගම, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට (ප්‍රිය මනාප නොවන) අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
23	ටී.ඩී.එස්. අනුරාධා මිය	SLICTS 3 III	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	කොළඹ ආනන්ද විද්‍යාලය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
24	කේ.ඊ.සී. වමිකා මිය	SLICTS 3 II	මහින්ද විද්‍යාලය, ගාල්ල	කාර්මික විද්‍යාලය, මාතර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
25	එල්. එම්. ගුණවර්ධන මිය	SLICTS 3 II	ගා/ක්‍රිස්තුදේව බාලිකා විද්‍යාලය, බද්දේගම	කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 10	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

26	කේ.ඒ.ටී. රුවන් මහතා	SLICTS 3 III	විදාතා සම්පත් මධ්‍යස්ථානය, අගලවත්ත	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් ජනලේඛන හ සංඛ්‍යා ලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත නිලධරයකු ලබා දී, අනුප්‍රාප්තික නිලධාරියා වන ඩී.ටී. ජයසිංහ මහත්මිය බුලත්සිංහල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ 2019.02.01 දින ඇතිවීමට නියමිත පුරප්පාඩුව සඳහා ස්ථාන මාරු කිරීම සහ අභියාචක වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම.
27	යූ.එම්. වික්‍රමසිංහ මිය	SLICTS 3 III	දිස්ත්‍රික් මිනින්දෝරු කාර්යාලය, මහනුවර	විදාතා සම්පත් මධ්‍යස්ථානය, ගඟවටකෝරළේ	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.